
Emri i qarkut:  
Kontakti për qarkun (emri, telefoni, emaili): 

Ambient/caktim për qëllime arsimore: mosha 5 vjeç (të regjistruar në kopsht) 
dhe 6-21 vjeç (Vetëm për dokumentimin e të dhënave nga qarku i shkollave) 

Datat e PAI - nga       deri në       
Informacionet e nxënësit 

Emri i nxënësit:       Ditëlindja e nxënësit:       

Numri i identifikimit të nxënësit:       Klasa/niveli:       

 

Të dhënat e përmbledhjes së arsimit special  
DOE034: Ambienti arsimor për nxënësit e moshës 5 vjeç (të regjistruar në kopsht) dhe 6-21 vjeç:       

VETËM nxënësit e moshës 5 vjeç (të regjistruar në kopsht) dhe 6 deri në 21 vjeç: 
 01 Aktualisht nuk është nxënës i arsimit special të moshës 6-21 vjeç, por ka qenë më parë nxënës i arsimit special gjatë vitit aktual 

shkollor 

 10 Përfshirje e plotë – shërbime të arsimit special jashtë klasës së arsimit të përgjithshëm më pak se 21% të kohës 

 20 Përfshirje e pjesshme – shërbime të arsimit special jashtë klasës së arsimit të përgjithshëm 21% deri në 60% të kohës 

 40 Klasë jashtëzakonisht e veçantë – shërbime të edukimit special jashtë klasës së arsimit të përgjithshëm më shumë se 60% të kohës 

 41 Shkollë publike e veçantë me ditë 

 50 Shkollë private e veçantë me ditë  

 60 Shkollë rezidenciale 

 70 Në shtëpi/spital 

 90 Objekte institucionale rezidenciale publike (DMH dhe DPH = 0370XXXX shkolla; DYS = 09200300; Shtëpia e Strehimit të Qarkut ose 

Departamenti i Rehabilitimit = 09200500) 

Për qëllimin e këtij ushtrimi, orët gjithsej në javë = 28 orë. Kjo mund të mos pasqyrojë domosdoshmërisht orët e vërteta në një javë 
shkolle. 

Raste studimore për të ndihmuar në përcaktimin e ambienteve të duhura arsimore përkatëse për DOE034 
Skenari Përcaktimi Caktimi i saktë 

Maria, 5 vjeç, është regjistruar në kopshtin për fëmijë. Ajo e 
kalon pjesën më të madhe të ditës në klasën e kopshtit, por 
largohet nga klasa e arsimit të përgjithshëm për terapi të të 
folurit dhe shërbime të arsimit special për gjithsej dy orë. 

- 2 orë në ditë X 5 ditë = 10 orë arsim special jashtë 
ambientit arsimor të përgjithshëm 
- 10 orë/28 orë gjithsej në javë X 100 = 35,7% jashtë klasës 
së arsimit të përgjithshëm 

20 Përfshirje e pjesshme 
shërbime të arsimit special jashtë 
klasës së arsimit të përgjithshëm 
21% deri në 60% të kohës 

Gjatë gjithë ditës në shkollë, Stacy, 14 vjeç, është në një 
program bashkëpunimi që zhvillohet në një ndërtesë jashtë 
ambientit të arsimit të përgjithshëm, ku ofrohen shërbime 
arsimore kryesisht për nxënësit me aftësi të kufizuara. 

Stacy nuk frekuenton shkollën publike vendore, por ndjek 
një program bashkëpunimi publik në një shkollë të 
veçantë. Ajo rri aty gjatë ditës, por jo gjatë natës. Të 
gjitha shërbimet e arsimit special i merr në këtë shkollë. 

41 Shkollë publike e 
veçantë me ditë 

Qarku e caktoi Patin, 12 vjeç, në një shkollë të miratuar 
private të arsimit special në Masaçusets. Edhe pse e 
frekuenton ende këtë shkollë për gjysmën e ditës, ai tani po 
kalon në shkollën e mesme vendore ku ndjek dy klasa të 
arsimit të përgjithshëm dhe një klasë të arsimit special për 
aftësitë e jetës. 

Pati caktohet në shkollën e miratuar private të arsimit 
special në Masaçusets. Edhe pse ai ndjek shkollën e 
mesme vendore dhe është në ambientin e arsimit të 
përgjithshëm atje, caktimi i tij kryesor është shkolla private 
e veçantë. 

50 Shkollë private e 
veçantë me ditë 

Raymond, 8 vjeç, është nxënës që i ofrohet arsim në shtëpi, 4 
orë në javë terapi profesionale individuale. 

4 orë merr shërbime të arsimit special jashtë arsimit të 
përgjithshëm / 28 orë gjithsej X 100 = 14,3% jashtë 
arsimit të përgjithshëm 

10 Përfshirje e plotë shërbime të 
arsimit special jashtë klasës së 
arsimit të përgjithshëm më pak se 
21% të kohës 

Tamara, 16 vjeç, i zhvillon të gjitha lëndët kryesore në një 
klasë për arsim special. Çdo ditë për një orë, ajo frekuenton 
një lëndë me zgjedhje me bashkëmoshatarët e saj që nuk 
kanë aftësi të kufizuara. 

- 28 orë gjithsej minus 5 orë në javë në arsimin e 
përgjithshëm = 23 orë arsim special jashtë ambientit të 
arsimit të përgjithshëm 
- 23 orë merr shërbime të arsimit special jashtë arsimit të 
përgjithshëm / 28 orë gjithsej X 100 = 82,1% jashtë arsimit 
të përgjithshëm 

40 Klasë jashtëzakonisht e 
veçantë shërbime të edukimit 
special jashtë klasës së arsimit të 
përgjithshëm më shumë se 60% 
të kohës 

Roberti, 16 vjeç, ka frekuentuar shkollën e mesme vendore, 
ku kryesisht ndjek klasat e arsimit të përgjithshëm me 
mësimdhënie në ekip. Përveç kësaj, çdo ditë atij i ofrohet 1 
orë shërbim arsimi special në një dhomë të veçantë. Në 
nëntor, Roberti u arrestua dhe tani ndodhet në një objekt të 
Departamentit të Shërbimeve për të Rinjtë. Pritet të qëndrojë 
atje për tre muaj. 

- Çdo raportim SIMS që bëhet përpara arrestimit të 
Robertit në nëntor do të llogaritet dhe do të raportohet 
sipas PAI-së së tij. 5 orë merr shërbime të arsimit special 
jashtë arsimit të përgjithshëm / 28 orë gjithsej X 100 = 
17,9% jashtë arsimit të përgjithshëm. 
- Çdo raportim SIMS që bëhet gjatë kohës që Roberti është 
në objektin e DYS (Departamenti i Shërbimeve për të 
Rinjtë) duhet të raportohet në një objekt institucional 
rezidencial publik. 

10 Përfshirje e plotë shërbime të 
arsimit special jashtë klasës së 
arsimit të përgjithshëm më pak se 
21% të kohës 

90 Objektet institucionale 
rezidenciale publike Kodi i 
shkollës SIMS i Departamentit 
të Shërbimeve për të Rinjtë = 
09200300 

 


